Ypok ¢m3uku B 9 Kaacce
Astop: yunteas puszuku MBOY COIII Ne3 r. Mesxropse
Ilykut O.E.



* MdpoHTAABHEII OIIPOC:

1.KakoBbI TpUYMHBI BO3BHMKHOBEHVIS BOAHOBBIX IIPOLIECCOB?
2. Alatp onpeaeaeHrie MeXaHU4eCKON BOAHBI?
3.HazoBure B1abl MeXaHMYECKMX BOAH.
4. YeMm xapaKkTepusyercs Hpos0AbHas BOAHA?
5. Yro Takoe

-aMIIAUTyAa’?

-I1epnoa?

-qacTora?

-AAVHA BOAHBI?

-CKOPOCTb BOAHBI?
6. Kak cBs3aHbI Iepuog 1 9acToTa KoAeOaHmm?

7. KakoBO cOOTHOIIeHIEe MEKAY AAVHOV BOAHBI Y1 CKOPOCTBIO
pacrpoCTpaHeHMsI BOAHDBI?



* VicTopust M3ydeHsI
3BYKOB

B IV Beke a0 H.5. APpycTOTEADb IIEPBLIN IIPABUABHO
IIpeACcTaBil, Kak paclipoCTpaHsIeTCsI 3BYK B BO3AyXe.
OH ckasaa, 94TO 3By4alniee Tea0 BbI3bIBaeT CXXaTue U
paspsKeHMe BO3ayXa M OObsICHVA 9X0 OTPa’keHyeM
3ByKa OT IIPeIsITCTBUIL.

Aeonapao Aa Buaun(15-168.) nccaeaosaa oTpaxkeHue
3ByKa.

INaanaeo 'aanaen o0Hapy>Kua, 9TO 3By4daniee Tea0
VICIIBITBIBaeT KOaeOaHMsI.




KAMEPTOH

KameptoH ObIT 1r300peTeH B HaUae
VIII BeKka A711 HACTPOITKI
MV3BIKATIEHEIX HHCTPYMEHTOB. OH
COCTOHT 113 V- 00pa3HOIl TPYOKI I
PEe30HATOPHOTO AIIITUKA, KOTOPBIT
OTKPEIT € OHOTO TOPIIA JJIT
VCIUTeHII 3BYKA. CTaHJapTHEIL
KaMepPTOH BEIIaeT BOHEL C
yacToToit 440 ['1r.




“McTOYHUKYU 3ByKa

JicTouHUK 3ByKa — 9TO A1000€ Teao,

coBepuIaloiiee Koae0aHMs C YaCTOTOM
oT 16 I'll a0 20000 I'11.



“MICTOYHMKM 3BYyKa:

ECTeCTBEgII%ZIKeI/I JMCKYCCTBEHHDIEC

1.IIpoaeras MmumMoO yxa,

OH KXY KXUT MHe «f] He myxa»
2.'0a0Cc TOHOK, HOC A40AOT,
KTO ero yobeT, TOT KpOBb CBOIO
IIPOAbET.

4. IlacTiich KOpOBY Ha Ay>XKOK
OTIIpaBMaa XO35MKa,
IloBecrB MaaeHbKMII 3BOHOK.
Y10 510? OTragam ka!



“MICTOYHMKM 3BYyKa

1.0Kyxk

2.Komap

3.ABepb

4. KoaA0KOABYMIK




* 3ByK — 9TO IIPOAOAbHAsI BOAHA

IlpogonsHas BoJIHA-

BOJ/IHA, B KOTOPOH KoJ/IeDaHHA
MPOMCXOAAT B/0/IbL HaNpaB/IeHHA

Qacnrocrpaueuun BOJIHbI

Aedpoprmarius

ocxwcamuns

8 2a3ax, e
MUdKocmax, e
meeposIx meaax
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“YabTpasByk

gacToTa 00oaee 20kl 11

yanpa3BYK B npupoae L HERorHs1o TaACToT
T

Kook 10032 000
Cofmn 40—-45 000
Mo qe 31—-40 000
o 16-12 000
Koposm 16-40 000
HeTyaee pearde 1000-150 000
Kvyanewnmn, capamsa 100—50 000
etz e 1000-100 000
Kurst u genmndison 70—150 000
Tion=re mvopekess mawm | 200-35 000




“Mudpa3syk

gacToTa MeHbIte 20K 11

NHppazsyk

BeAcrens Bopkba c
WHbpazByka uHthpazeyxkom:
o [anammee Honn * MoBbiWeNHe

* OCR3IEMOE ABMARHIE B |CTROXOANOCTA MALKVH

BapabaHmsx NePanoneK
o Bubpaume sHyTpeisay © [ 10BBILIEHHE KECTXOCTY

OPTaHOR KOHCT Py KUV
o [ossneiee wyncroa . y:Tpa;.-EHwe
o HUZKOYACTOTHBIX
o Hapywesee dysKinn =
BACTUOYMAPHOTO BHGpauuil
annapara * YCrauogxa rywarenes

' PoiGonoseyxud npombicen.
'+ Kpumunanucmuxa.
I M3yyeHue nogederus KUBOMHbIX.

m




* IlodyeMy Heab3sl yCABIIIATD 3BOH

OyaMabHMKA, HAXOASIEeTroCsl BHY TP
COCydaa, 13 KOTOPOIo OTKa4aH BO34yX?

3BYK He MOXeT
pacpoCTpPaHATHC
s1 B IIPOCTPAaHCTBEe
rae HeT BO3AyXa




* CKOpOCTD 3ByKa B
Pa3aM4HBIX cpejax

Bewecmso Ckopoiwn;s 38yKa,
CkopocTh 3ByKa Boznyx (pu 0°C) 331
3aBMCUT OT CBOMCTB [Bona 1440
cpeabl, B KOTOPOW Mopckast Boja 1560
pacIIpoCTpaHsIeTCs] JKenes3o u cralb 5000
3BYK. CTekIo 4500
JlepeBo 4000




* CKOpOCTD 3ByKa MOKHO
oripeaeanTs 110 popMyae:

U=A/T , TaK KakK Lot 1/\/

V=A"V



“Bomnpocsr:

1. Uto Takoe 3ByK?

2. UTO MOXHO Ha3BaTb
VICTOYHMKOM 3BYyKa?

3. KakoB amama3oH BO4H,

BOCIIPVIHIMMAaEeMBbIX CAYXOM
yeZ10BeKa?



* 4.ITouemMy BO BpeMsI TPO3bI

MBI CHa4vala BUAUM MOAHUIO,
a IIOTOM CABIIIVIM I'POM?




* 5. [IoueMy MbI CABIIINIM 3BYK OT

AeTsAIero KoMapa, a or
AeTSIIIeN IITUIIbI He CABIIINM?




* 6. MOTyT A1 GBITH MCTOYHIKAMMU

3ByKa He TOAbKO KO1eO0aromyecst
TelAa, HO 1 py3mdeckye siBAeHA?




* loMmarnrHee 3agaHue:
§34; §37; §38; yp.32(1,3).

Kezaromye MOryT HanmcaTb COOOIeHNsI Ha TEMBI:
1.IIpuMeHeHNe yabTpa3ByKa B MeAVIIIHE.
2.Pu3mMKa 1 My3bIKa.

3.IllymoBOe 3arpsi3HeHue.

Ucmounuxu:

1.DHIIMKa011e A¥is1 JOHOTO (pU3MKa.

2.bayaos «beceapl o ¢pusuke»

Kuura aas yrenns no ¢pusmke

3. DHIMKAOIIe AMsI 110 pusuke « S mo3nao Mup»

4.Pecypcol InTepHeTa.



